

СОГЛАСОВАНО

Глава администрации
поселения Вороновское г.Москвы

Иванов Е.П.

« ___ » _____ 2018 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор
ГБУ «ЦФКиС ТиНАО г.Москвы»
Москомспорта

С.В.Голубев

« ___ » _____ 2018 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

об организации и проведении народного фестиваля ходьбы в Троицком и Новомосковском АО г.Москвы «Вороновская миля»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Соревнования проводятся в целях:

- Пропаганда здорового образа жизни
- Привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом жителей ТиНАО г. Москвы

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся 2 мая 2018г. по адресу: г. Москва, поселение Вороновское, п.ЛМС, мкр-н «Центральный», набережная декоративного пруда.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Центр физической культуры и спорта Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы» Департамента спорта и туризма города Москвы

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (ГСК).

Ответственный за организацию и проведение соревнований – начальник отдела организации проведения физкультурных и спортивных мероприятий Бармин Е.Р.

Главный судья соревнований – Пятаев А.П.

4. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ.

Начало фестиваля в 11.00 ч. (торжественное открытие)

11.15ч. – заход профессионалов на дистанцию 2 мили (3218 м) по ходу с фиксацией дистанции 3000 м.

Мужчины и женщины – старт раздельный (пр. ИААФ)

По окончании профессиональных заходов выставочный старт скандинавской ходьбы на 1000 м.

12.00ч. - командный заход на 3 км(3000м) всех желающих любителей.

Старт каждые 30 секунд. Финиш по последнему участнику.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

В соревнованиях профессионалов участвуют сильнейшие атлеты России и г.Москвы по приглашению, а также скороходы Московского региона, имеющие спортивную квалификацию 1 разряд и выше.

Соревнования любителей проводятся для сборных команд городских округов и поселений ТиНАО г. Москвы (далее командирующих организаций), в следующих возрастных категориях:

- школьники до 9 класса;
- школьники и студенты до 20 лет;
- взрослые до 35 лет;
- ветераны 35 лет и старше;

Состав команды – смешанный, 3 человека (обязательно должен быть один мужчина или одна женщина).

В соревнованиях участвует неограниченное количество команд от городских округов и поселений ТиНАО г. Москвы в каждой возрастной категории;

Предварительные заявки или официальное подтверждение об участии в соревнованиях от городских округов и поселений ТиНАО г. Москвы направляются в формате Excel на e-mail: irikorna@mail.ru до 27 апреля 2018 года.

Участникам младше 18 лет необходимо представить справку о допуске врача. Взрослые участники соревнований подписывают договор о личной ответственности за свое здоровье.

Работа мандатной комиссии и выдача номеров состоится 02 мая 2018 г. на месте проведения соревнований;

6. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ.

Главный судья и старший по технике ходьбы – А.П. Пятаев (г. Чехов) тел.8-909-948-14-38

Главный секретарь – И.Г. Корчагина (г. Подольск) тел. 8-916-920-38-31

7. ОРГКОМИТЕТ

Директор ГБУ «ЦФКиС ТиНАО г. Москвы» Москомспорта - Голубев Сергей Викторович

Глава Администрации поселения Вороновское – Иванов Евгений Павлович

Зам. Главы администрации – Тавлеев Александр Владимирович

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение победителей и призеров в любительском фестивале состоится по окончании соревнований по возрастным категориям;

Команды, занявшие 1,2,3 места в своих категориях, награждаются дипломами соответствующих степеней, ценными подарками;

В профессиональных заходах участники занявшие 1,2,3 места получают медали, дипломы и ценные призы, установленные ОРГКОМИТЕТОМ.

В случае установления рекордов, а также при попадании 1,2,3 места в TOP – 6 ИААФ, ОРГКОМИТЕТ может дополнительно премировать победителей.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет ГБУ «ЦФКиС ТиНАО г. Москвы» Москомспорта;

Расходы, связанные с питанием и проездом участников соревнований к месту проведения соревнований, несут командирующие организации

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся в строгом соответствии с временным положением о порядке организации и проведения массовых, культурно-просветительских, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий в г.Москве от 05.10.2000 г. №1054-РМ и приказом Москомспорта от 08.08.2003 г. № 627-а «Об усилении общественной безопасности в учреждениях, подведомственных Москомспорту.

Во время проведения соревнований на спортивном объекте будут находиться соответствующий медицинский персонал для оказания в случае необходимости скорой медицинской помощи. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г., № 134н «О порядке организации оказания первой медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

11. СТРАХОВАНИЕ

Все участники соревнований должны иметь при себе полис обязательного медицинского страхования (ОМС) или полис добровольного медицинского страхования (ДМС), для получения скорой медицинской помощи.

**Положение является официальным приглашением
на соревнования**